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Slovo předsedy

Jaký byl rok 2021?

Jako každý rok musím poděkovat všem lidem, kteří nás podporovali nebo jakkoliv pomáhali s
pořádáním závodů a s obrovskou spoustou dalších věcí, které se kolem toho točí a nejsou tolik
vidět. Velmi si jejich pomoci vážím, protože bez ní by všechno to dění ve vzduchovkářském
světě prostě nemohlo pokračovat.

Společný kalendář, kde v předstihu plánujeme a koordinujeme jednotlivé akce, se stal
standardně používanou pomůckou a díky tomu nedochází tak často k termínovým kolizím. Do
kalendáře mají přímý přístup kontaktní osoby z jednotlivých klubů, mají okamžitý přehled o
akcích jiných klubů a mohou tak postupovat v součinnosti s ostatními.

Jednotlivé kluby sdružené pod záštitou spolku CAFTA mají vytvořeny prezentace na
http://www.fieldtarget.cz/kluby-cafta.html a na https://www.cafta.cz/index.php/registrovane-
kluby. Zájemci o střelbu ze vzduchových zbraní tam mohou snadno nalézt základní informace
o každém klubu a zároveň s ním navázat kontakt prostřednictvím kontaktní osoby.

Byla rozšířena sekce http://www.fieldtarget.cz/cs/zaciname-s-hft.html pro nováčky, kde
mohou zájemci o střelbu ze vzduchovek najít základní informace o tomto sportu. Jinak byl celý rok 
ve znamení Covidu se všemi omezeními, která k němu patří.

Závody

Rok 2021 byl značně ovlivněn koronavirem. Vládní opatření na nás dopadly ze všech stran a nám 
nezbylo než se jim nějak přizpůsobit. HFT je venkovní sport v přírodě v lese na čerstvém vzduchu s
blahodárným vlivem na lidské zdraví, nicméně situace byla jaká byla. 

Rok 2021 nezačal Zimním pohárem, který byl bez náhrady zrušen, ale začali jsme se přizpůsobovat 
a během postupující doby jsme zahájili pořádání závodů.

Konal se tradiční bohumínský závod, kterému letos velmi přálo počasí a teplota se pohybovala 
kolem 30°C. Dorazil velký počet střelců z okolních zemí a akce se celkově velmi vyvedla.

Mistrovství ČR 2021 v disciplíně Hunter Field Target (HFT) se konalo ve dnech 14. - 15. 8. 2021 v 
areálu zámeckého parku v Cholticích. Akce se uskutečnila pod záštitou organizace CAFTA z.s. 
(Czech Airgun Field Target Association). Mistrovství tvořily dva závody (v sobotu a v neděli) na 
dvou tratích (Alfa a Bravo, každá na 30x1 terč) a do celkového výsledku započítal bodový součet z 
obou dní. Trať Alfa postavili členové klubu Beskydští vzduchovkáři, trať Bravo postavili členové 
klubu Česká sklopka. Celkovým vítězem se stal Dušan Mandát.

Po celý rok se konaly klubové akce v omezeném rozsahu, jak si jednotlivé kluby troufly na 
pořádání. Celkově bych si, kromě tradičních klubů, dovolil vyzdvihnout přínos nového klubu Na 
konci světa.

Pohár Cafta se v roce 2020 opět nekonal, jelikož obecně nebyla vůle jej pořádat, což je dle
mého názoru škoda.
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Zahraničí

Vyrazili jsme i na zahraniční akce, připomenu nejdůležitější.

Ve dnech 23.-25.7.2021 se v okolí slovenského městečka Skýcov uskutečnilo Mistrovství světa v 
HFT 2021. Na Slovensku se mělo mistrovství konat už vloni, ale z důvodu pandemie Covid19 se 
akce uspořádala o rok později a i tak byla covidem ovlivněna, protože protivirová opatření mnohým
zahraničním účastníkům zkomplikovala nebo přímo znemožnila příjezd. Nicméně i tak se na místě 
sešel slušný počet střelců z několika zemí. Mistrovství se zúčastnila velká skupina střelců z Česka. 
Zlaté medaile se nám letos poněkud vyhýbaly, ale povedlo se nám několik dobrých umístění a 
především jsme zcela ovládli kategorii Veteran. 

Ve dnech 16.-17. října 2021 se v Lazzate na sever od Milána konalo první mistrovství Itálie v HFT. 
Trať byla výborně připravená, nezaznamenal jsem ani jeden problém s terčem. Atmosféra neměla 
chybu. Závod vyhrál Jakub Vicher i dostal medaili, ale mistrovství Itálie nebylo pořádané jako 
otevřené, takže nebyl hodnocen do cekového pořadí.

Česko-Polský pohár v HFT je tradiční mezinárodní klání (Bohumín a Pyskowice), kde se střelci z 
Česka a Polska utkávají o putovní pohár ve tvaru obří diabolky. V loňském roce nám situace kolem 
covidu bohužel neumožnila akci pořádat. Tento rok už se to povedlo. O víkendu 14.-15.11.2021 se v
okolí jezera Dzierzno Male nedaleko Pyskowic konaly závody pořádané polským klubem Hunter 
Team Silesia. Na místo se dopravila také početná skupina střelců z Česka, a výsledkově se rozhodně
neztratili. V celkovém pořadí se zaskvěli střelci z Česka, když druhé místo obsadil Vladimír Kvapil 
a první místo s náskokem 6 bodů získal Jakub Vicher.

Tak snad už bylo covidu dost...

Ing. Jakub Vicher, předseda spolku



CAFTA z.s. 2021

Kluby

Motto Klubu CAFTA:
"Klub CAFTA pořádá závody podle oficiálních pravidel HFT a podle zásad fair-play a

dodržuje vysoký standard závodů."

Uznaných CAFTA klubů je v současnosti šest (podle abecedy):

Beskydští vzduchovkáři - působí na severní Moravě

Česká sklopka - působí v oblasti středních Čech

Hunting AirGun Plzeň (HAG) - působí v západních Čechách

Krušnohorští ostrostřelci - působí v severních Čechách

HFT klub NKS (Na Konci Světa) – působí v Karlovarském kraji

SK Lipová - působí na střední Moravě

Partneři

Tradičně velké poděkování patří našim partnerům za materiální i finanční pomoc, bez kterých
bychom některé věci dělali jen s velkými obtížemi.

JSB Match Diabolo - světoznámý výrobce střeliva do vzduchových zbraní

Česká Zbrojovka Uherský Brod - největší česká zbrojovka

Air Chrony - dodavatel střeleckých chronometrů

Počítačová pohotovost - výroba a správa webů

Pragochema s.r.o. - výrobce přípravků pro povrchové úpravy

Balistas.cz - prodejce vzduchových zbraní a příslušenství

Airgunmania.com - prodejce vybavení a příslušenství pro HFT střelbu


